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Večina vinogradov je tik pred cvetenjem, vinske trta pa vstopa v fazo razvoja, ko je najbolj občutljiva za okužbe s
peronosporo. Razmere za razvoj bolezni so že od začetka pomladi zelo ugodne in glede na aktualne vremenske razmere
lahko tudi v nadaljevanju pričakujemo potek novih inkubacij in porast števila bolezenskih znamenj v vinogradih, kjer
varstveni ukrepi niso bili dosledno opravljeni. Vinogradniki morajo še naprej izvajati preventivno varstvo z ustreznimi
fungicidi s kombiniranim kontaktnim in sistemičnim oz. polsistemičnim delovanjem kot so Ampexio, Cymbal, Enervin,
Folpan Gold, Forum star, Magma triple, Mildicut, Momentum F, Momentum trio, Orondis ultra, Orvego,
Pergado D, Pergado F, Pergado SC, Profiler, Reboot, Revus, Sanvino, Sfinga Extra WDG, Twingo ali Zorvec

Vinabel. Uporabite lahko tudi pripravke na osnovi kalijevih fosfonatov kot so LBG-01F34, Soriale LX ali Foshield, ki jim dodajte
kontaktni pripravek. Pri uporabi pripravkov na osnovi aktivne snovi fosetil-Al (Allum, Mikal flash, Mikal premium F) je priporočljivo, da
jih uporabite najmanj dvakrat ali trikrat zaporedoma, da je dosežen boljši učinek. Pri uporabi ostalih fungicidov, bodite pozorni na
izmenično rabo pripravkov z aktivnimi snovmi iz različnih skupin in mehanizmi delovanja.

Za varstvo pred oidijem škropivu dodajte enega od registriranih sistemičnih pripravkov kot so Collis, Difcor 250 EC, Dynali, Folicur EW
250, Luna experience, Luna max, Mavita, Misha 20 EW, Mystic 250 EC, Nativo 75 WG, Orius 25 EW, Prosper CS 300, Revyona,
Score 250 EC, Sercadis, Spirox D, Talendo extra, Tebusha 25% EW, Topas 100 EC, Unicorn DF ali Vivando. Škropilni brozgi je
priporočljivo dodati tudi žveplo v zmanjšanem odmerku.

V ekološki pridelavi grozdja proti peronospori in oidiju uporabite bakrove pripravke v kombinaciji z žveplom. Proti oidiju lahko uporabite
tudi sredstva na podlagi mikroorganizmov kot so AQ 10, Sonata, Taegro ali pripravek Karbicure (kalijev hidrogen karbonat).

Upoštevajte veljavne registracije in sredstvom priložena navodila!
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